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40 yaprak = 80 sayfa bu sayfalarin Uzerindeki numaalarin

toplami
80.81

1+2+..... +80 = =3240'dir.

Iki yaprak koparildiginda kalan numaralarin toplami 3034
ise

3240 — 3034 = 206 koparilan 4 sayfadaki numaralarin
toplami. O halde bu sayilar

% = 51,5 bu 4 sayfanin ortalamasidir.

(60). 51, 61.9, 52, 53
\A

en kuicuk say1 50 bulunur.
Cevap: B

Sinava basgvuran erkek aday sayisi 3x kadin aday sayisi
4y olsun.

Erkek | Kadin

Sinav basvurusu kabul olan 2x 3y
Sinav basvurusu kabul olmayan X y
Toplam Aday Sayisi 3x 4y 340
i) 3x + 4y =340
i) 2x=38y = x=3k

VAN y =2k

3k 2k
i'den 3.(3k) + 4.(2k) = 340

9k + 8k = 340

17k =340 = k=20
Basvurusu gecersiz sayilan

erkek aday sayisi = x = 3k = 60 bulunur.
Cevap: D

E

Mutlak Deger Yayinlari

3. Mesut 7 adim attiginda bulundugu noktadan 3 adim iler-

liyor. 186 adimin icinde ka¢ tane 7'li hamlesinden var bu-

186 | 7
— 182 | 26 — hamle sayisi

4 — kalan adim

lahim.

1 hamlesinde 3 adim ilerliyor. 26.3 = 78 adim ilerler.
Bu sorularda son hamle d6nemli. Son kalan 4 adimini en az

2ileri
kullanmak i¢in <2:> gelir ve yerinde kalir.
geri
Mesut'un bir adimi 30 cm ise
78.30 = 2340 cm

2340

——— =28,4 metre
100
Cevap: C
Merve'nin Elde Etmeye
Cemre Calistigi Deger
50+50+50 = 150 150/2 — 75 —50+20+5
50+50+20 = 120 120/2 — 60
— 50+5+5/20+20+20

20+20+20 = 60
50+20+20 = 90
50+5+5 =60

60/2 -30 — 20+5+5

90/2 — 45 — 20+20+5 —l

60/2 — 30 — 20+5+5 (bu ayni,
alinmaz)

20+5+5 =30 30/2 > 15 - 5+5+5

50+20+5=75 -
20+20+5=45 -
5+5+5=15 -
50 +5+50=105

Merve'nin Topladigi Banknotlar;
-50+20+5
-50+5+5
-20+20+20
-20+5+5(2)
-20+20+5
-5+5+5

Cevap=6

Cevap: D
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5. Terazilerde esitlik oldugundan 8. Her bir kutunun icindeki kartin numarasi ile kutunun numa-
| terazide II. terazide rasinin toplami asal say1 olduguna gore,
2K + L + N=2M K+2L=M+N 1. kutu 2 kutu
I terazideki denklemde N'yi yalniz birakalim.
N=2M-2K-L 1124 125
Il. denklemde yerine yazalim.
K+2L=M+2M—2K—L 3. kutu 4. kutu 5. kutu
3K+3L=3M 2 4 1 3 2
K+L=Molur.

Bu ifadeyi I. duzenlemede yerine yazalim.
N =2(K+L)-2K-L
N=2K+2L-2K-L

Buna gore 5. kutuya kesinlikle 2 numarali kart atilmigtir.
3. kutuya o halde 2 numaral kart atilamaz. Yani 4
numaral kart atilmistir. 1. kutuya 2 ve 4 numarali kartlar

N =L olur. atilamadiginda 1 numarah kart atilmistir.
Bu durumda ll. ifade dogru, lll. ifade de dogru ve |. ifade 4. kutuya 3 numarali kart atilir. 2. kutuya da 5 numarali
yanlis olur. kart atilir.
Cevap: D
1. kutu — 1 4.kutu — 3
= 2.kutu — 5 5 kutu —» 2
6. Alman  Ingiliz Fransiz < 3. kutu — 4
BN
x-34 x=7 X > Buna gore 2 ve 4 numarali kutularin i¢indeki numaralarin
-7 o arpimi 5.3 = 15 bulunur.
x—34=2 0 earp Cevap: D
2 Q
2x-68=x-7 x=61 ©
59. K L M
Alman yolcu sayisi :X—34=61-34=27 <
Ingiliz yolcu sayisi . X—-7=61-7=54 1. dakika ‘ . .
2. dakika
Fransiz yolcu sayisi X = 61 ‘ ‘ ‘
+ sdakkaO @ @
Toplam 142 sdkka O O @
Cevap: A sdkka @ O O
7. n = sayfa sayisi 6. dakika @ O O
Iki basamakli sayfa sayisina sahip kitaplarda kullanilan ra- K'lambasi 2 dakika yanip 2 dakika sonmekte

- L lambasi 3 dakika yanip 3 dakika sonmekte
kam sayisinin bulmak icin

M lambasi 4 dakika yanip 4 dakika sbnmekte
Okek(4,6,8) = 24 dakikada birlikte ilk durum tekrar
55=2n-9 olusmakta
64 =2n 125 = 24.5 + 5 oldugunda 5. dakika icindeki goruntu ile
ayni olacaktir.

Rakam adedi =2n -9

32 = n (sayfa)
Soldan 55. rakam 2 dir. Yani K L M

Cevap: C ‘ O O Cevap: B
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10. 2 kisilik 3 Kisilik 5 kisilik
20 80—x X
2.20 + 3(80—x) + 5.x = 380
40 + 240 — 3x + 5x = 380
2x =100
x =50 oda
Cevap: E
1. 2 kisilik 3 kisilik 5 kisilik
100 - 2a a a
2.(100 — 2a) + 3a + 5a = 380 E
BN
200 —4a + 3a + 5a =380 N
4a =180 %
a=45 a
©
2 kisilik oda sayisi = 100 — 90 = 10'dur. =
Cevap: A =
12. Toplam para; 1.5 + 5.5 + 5.10 + 5.20
=5+25+50+ 100
=180 dolar
Bir kisinin en fazla alabilmesi igin
5 kisiye 1 dolar
4 kigiye 5 dolar verilirse
5.1+4.5=5+20=25 dolar 9 kigiye
geriye kalan bir kigiye
180 — 25 = 155 dolar verilebilir
Cevap: D

16

13. Hi¢ serbest atis yapmamis ise Ugluk atis sayisi x, ikilik atig
sayisi (15 — x) dir.

Ucliuk
X

Ikilik
15-x
3x+2. (15—x) =38

3x +30—-2x =38

Puan:

x =8 Ucluk isabet ettirmigtir.
Cevap: C

14. A sirketine 60 TL ddenmis ise 360 paket tasinmis olur. Ka-
lan 120 paketi B girketi tagimistir. B sirketine

% = 6 sefer

6.12 =72 TL ddenmistir.

Cevap: E
15. A sirketine % =120 paket
bu da 2 sefer 2.10 =20 TL
Geriye B sirketine 480 — 120 = 360 paket
360 + 20 = 18 sefer ~ 18.2 =216 TL ddenir.
Odenen toplam uUcret
20+216 =236 TL
Cevap: E
16. Bu tip sorularda seg¢eneklerden yararlaniriz.
o A sirketi 300 paket tasiyarak
300 + 60 = 5 sefer 510=50TL
o B sirketi 180 paket tagiyarak
180 + 20 = 9 sefer 9.12=108TL
ucret alinir.
Toplam 50 + 108 = 158 ddenmis olur.
Cevap: D



